



Кифара

«Сборная солянка»

Школьная газета
МАОУ СОШ №73 «ПИРА».

Здравствуйте, дорогие «Лировцы»!

Наступил новый учебный год, прошли первые совместные мероприятия: осенняя ярмарка, день самоуправления, аукцион и концерты к Дню учителя. Хочу отметить, что наши старшеклассники с радостью помогают школе и, в доказательство, перед вами, дорогие читатели, свежий номер школьной газеты. В этом году изменился состав редакции: бразды правления взяли наши выпускники, ребята 11 «А» класса. Ждем интересных литературных событий, ярких репортажей, запоминающихся интервью! А всей школе хотелось бы пожелать активной творческой жизни, появления новых звездочек, увлекательных поездок и высоких результатов на конкурсах!

 Алена Викторовна Поспелова

День учителя

В прошлую пятницу школа отметила один из ежегодных праздников – День Учителя. Во всех уголках школы царил радостная атмосфера праздника: было приятно видеть, как ребята поздравляют учителей и не менее приятно поздравлять самой вместе с моим 11 «А».



И, конечно, по традиции школы прошел День Самоуправления. Кто-то попробовал себя в роли учителя начальных классов или попытался провести уроки в 11 классе, исполнил обязанности директора, завуча или подавал звонки. Возможно, некоторые даже задумались о будущей профессии. Этот день подарил впечатления. Действительно, когда ты учитель, пусть всего на 30 минут, но это что-то настолько необычное и милое, что запоминается надолго. Малыши смотрят на тебя глазами, полными доверия, и отлично работают на уроке!

И, наверное, лучшее событие пятницы – аукцион! Вот чего действительно ждали: копили пятерки, меняли их на жетоны, активно занимали места в 20 кабинете... И до последнего «сражались» за каждый подарок от учителей. Потому что именно это та частичка школы, которая останется навсегда и будет напоминать о забавных и одновременно очень непростых учебных буднях.

Я желаю всем школьникам успешной учебы и удачи на олимпиадах! А учителям, конечно, терпения!

 Екатерина Корнева, 11 «А»

Молодёжные организации



Года 2 назад я загорелся желанием заняться волонтерством. Однако, я столкнулся со сложностями, потому что абсолютно нигде не мог найти информацию о молодёжных организациях Тюмени. В этом выпуске мы решили исправить этот недочёт и рассказать вам о местах, где вы могли бы заняться общественно полезной деятельностью.

Вы хотите организовывать патриотические мероприятия, отправиться в настоящую экспедицию в поисках останков павших солдат, вам интересна история? Такие организации как «Аванпост», «Кречет» или «Областной поисковый центр» подойдут именно вам.

Многие ребята хотят реализовать себя через творчество. Для них в Тюмени существуют детские молодёжные студии, где они могут проявить в сфере тележурналистики. Наша рекомендация: молодёжные областные студии «Мои 18-» и «Академия радости». Там ребята пишут сценарии, создают свои программы, встречаются с известными журналистами.

Вы любите животных и хотите помочь природе? Ваша помощь очень пригодится «Обществу защиты животных». Можно приехать выгуливать собак, а можно и приносить в приют корм, лекарства, другие нужные вещи. «Green Helpers» - другая экозащитная организация, которая организует субботники.

Если вы много читаете, имеете широкий кругозор, то интеллектуальные игры - это для вас. Тюменский областной студенческий интеллектуальный клуб ждёт всех школьников для участия в различных играх. Одна из них - «Что? Где? Когда?».

Вам нравятся квесты? «Активные выходные как стиль жизни!» - проект для тех, кто хочет выполнять интересные задания на выходных, соревнуясь с другими подростковыми командами. Для почитателей литературы подойдёт объединение Тюменских поэтов и писателей. Поэтические и литературные вечера проходят в молодёжном центре «PartA». Кстати, в этом же центре проходят уроки игры в го (вэйци, бадук).



Артём Змановский, 9 «Б»

Weekend!

Четыре интересных проекта Тюмени, в которых ты можешь принять участие в ближайшее время!

1. DJ SCHOOL (Фортуна). Если ты мечтаешь стать ди-джемом, то ты попал по адресу! Без возрастных ограничений. Запись: 89068751026.
2. А теперь немного будущего, к которому стоит подготовиться! Международный кинофестиваль «Ноль Плюс» с конкурсом мобильного кино, с 30 ноября по 6 декабря. Подробнее: vk.com/zeroplusff.
3. Ещё одно мероприятие - открытие нового театрального сезона Молодость в Тюменском Драматическом Театре! Запланировано 6 премьер. Подробности: vk.com/teatr72
4. Сибирская неделя искусств в Музее Изобразительных Искусств. С 9 октября по 18 октября. Успевайте!

WANTED!



Нам срочно нужны люди, умеющие фотографировать и писать! Креатив приветствуется! Приходи, мы ждем именно тебя! 2 этаж, редакция газеты "Кифара". Четверг, 15:00.

P.S. МОЖЕШЬ ЗАХВАТИТЬ КРУЖКУ ДЛЯ ЧАЯ



СОСТАВ РЕДАКЦИИ:

КОРНЕВА ЕКАТЕРИНА, ЧЕРЕПАНОВА КСЕНИЯ, ЗМАНОВСКИЙ АРТЕМ, БАРАНОВА ЕЛИЗАВЕТА, ПОЛЯнская КСЕНИЯ, ЭРАИХ ТАТЬЯНА, ДУБРОВИНА ТАТЬЯНА, БОРОВИК АНАСТАСИЯ.